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Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%

BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,

Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,

TN ImEBADRE THELET,
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(A) BE= &£ AH100kN/MERZ BREBEDBEID 5 DEAEKN/m) (E) B A ImERR 2 DRI DHEFED 1 DERAERN/ ) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl LIRS
_ mMzHEA HXi RAMBEKN/m EISTAR ke v 3 RARIBKN/m EHEES ~Hi-L =27 = = e
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b R 7E e & B AR AT ISR
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-lim A1
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDNES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
NETHIYTHDLIEZEDHOAEE SIESHBRD T EZEDHOAEE
RHBEE % =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) () (D) (E) F) (@) (H)
(1) 166.6 1.0 99.5 1.0 21.2 4.3 15.1 3.0 166.6 1.0 95.8 1.0 21.7 43 14.6 29
(2) 166.4 1.0 99.3 1.0 21.2 4.2 15.2 3.0 166.4 1.0 96.3 1.0 21.2 42 14.2 2.8
( 3) 166.4 1.0 99.3 1.0 21.2 4.2 15.2 3.0 166.4 1.0 96.4 1.0 21.2 42 14.2 2.8
( 4) 167.1 1.0 99.9 1.0 21.2 4.2 15.1 3.0 167.1 1.0 96.2 1.0 214 42 14.4 29
(5) 167.4 1.0 99.9 1.0 21.2 4.3 15.2 3.0 167.4 1.0 100.0 1.0 220 43 14.8 29
DT RS L RO RRRIE L RAORS s BB B asts ) g 2/ 2 ERE

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E
BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,
HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

TN ImEBADRE THELET,




